11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.10.2009 11:17:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.10.2009 12:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/113471/answer/113472




YBaxaemuiii AnekcaHpp! 3aouno 1 6e3 o0cefoBaHUS JleueHre He Ha3HavyaeTcd. HyxkH cHadana
BBISICHUTH IPUYMHY BhIle/IeHUU. B 3aBUCUMOCTH OT IPUYKHE U Oy[eT ompefesieH 00beM jieueHus. Y
Bac ecTh cynoBoi Bpay, 00paTUTECh K HeMY. YIayuH.



